

ХАБАРОВСКИЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ



Наталья Александровна Калачёва
ДИРЕКТОР

Хабаровский технический колледж является инновационным, активно развивающимся образовательным учреждением в Хабаровском крае, на базе которого действуют:

- ресурсный центр профессионального образования по подготовке, переподготовке и повышению квалификации работников предприятий для строительства и жилищно-коммунального хозяйства, промышленности и энергетического комплекса региона;
- центр трансфера технологий, ставший инновационной формой распространения передового педагогического опыта;
- опорное учреждение краевой стажировочной площадки «Модернизация системы профессионального образования Хабаровского края», где педагогические работники среднего и начального профессионального образования совершенствуют практическую подготовку на современном оборудовании.

Хабаровский технический колледж является многоуровневым профессиональным учебным заведением и вот уже более 40 лет готовит специалистов среднего звена и рабочие кадры для строительной отрасли Хабаровского края.

Победа в приоритетном национальном проекте «Образование» в 2008 году стала важным этапом в развитии учебного заведения, позволила заложить фундамент для формирования современной модели образовательного учреждения среднего профессионального образования. В колледже создана современная учебно-материальная база для подготовки высококвалифицированных специалистов. Приобретенное учебно-лабораторное оборудование использу-



ется студентами очной и заочной форм обучения при реализации содержания спецдисциплин. Студенты занимаются в просторных и светлых аудиториях, лабораториях, оснащенных интерактивной, демонстрационной и копировально-множительной техникой. Это дает возможность вести обучение, курсовое и дипломное проектирование на более высоком качественном уровне. Для обучения студентов применяются системы автоматизированного проектирования: КОМПАС, AutoCad, Сu Электрик, Fix Combitech. В учебно-производственных мастерских установлены современные станки, оборудование для заготовительной, слесарной, столярно-плотничной, сварочной мастерской, строительного полигона.

На сегодняшний день колледж – это современное учебное заведение с благоустроенным общежитием, спортивным, тренажерным и актовым залами, просторной библиотекой и хорошо оснащенными мастерскими. В структуре колледжа три отделения, центр содействия занятости студентов и трудоустройства выпускников, информационно-методический центр, ресурсный центр, центр трансфера технологий. В ресурсном центре профессионального образования ежегодно проходят профессиональную подготовку и повышение квалификации более 150 безработных граждан, работников предприятий и лиц, желающих самостоятельно получить рабочую профессию. На сегодня-

шний день колледж осуществляет подготовку более чем по 30 профессиям не только для отрасли строительства и жилищно-коммунального хозяйства, но и для промышленности и энергетического комплекса региона.

В настоящее время перед колледжем стоят задачи по повышению качества и уровня подготовки рабочих кадров и специалистов с учетом приоритетных направлений развития строительной индустрии города и региона, потребностей рынка труда. Для выполнения этих задач имеется самое главное – стабильный, работоспособный, творческий коллектив единомышленников.

В рамках работы ресурсного центра и центра трансфера технологий в колледже проводят-



ся мероприятия, направленные на развитие системы сетевого взаимодействия однопрофильных учебных заведений, школ, предприятий. Цель мероприятий – распространение передового педагогического опыта, инновационных форм и методов обучения студентов, демонстрация учебно-лабораторного и учебно-производственного оборудования.

Колледж тесно сотрудничает со многими предприятиями строительного профиля и организациями ЖКХ Дальневосточного региона. Основными направлениями совместной деятельности являются проведение обучающих семинаров для студентов с выдачей сертификатов, мастер-классов для преподавателей и мастеров производственного обучения образовательных учреждений края, обновление материальной базы, обеспечение учебными пособиями, электронными ресурсами и др.

Развитие инновационной экономики и социальной сферы края и государства требует повышения качества профессиональной подготовки будущих специалистов, конкурентоспособных на рынке труда и востребованных работодателями. Выпускники Хабаровского технического колледжа соответствуют этим требованиям, что подтверждается высоким уровнем трудоустройства выпускников.

Сегодня колледж – инновационное образовательное учреждение, способное осуществлять качественную подготовку кадров нового поколения.